
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 17 89.5% とても良かった 11 57.9%

岡山市 0 0.0% 良かった 3 15.8%

岡山県県南地域 2 10.5% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 0 0.0% 無回答 5 26.3%

無回答 0 0.0% 計 19 100.0%

計 19 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●子供と一緒に楽しめました。

男 7 36.8% 　ありがとうございました！

女 12 63.2% （30代・女性）

無回答 0 0.0%

計 19 100.0% ●子供向けで楽しかったです。

　５歳なのですが、劇の時は大笑いしてました。

＜年代別＞ 回答数 構成比 （40代・女性）

10代以下 1 5.3%

20代 0 0.0% ●歌・踊りなど、子供が好きなもので楽しかったです。

30代 14 73.7% 　コロナがあり、来場を考えたのですが、来て

40代 3 15.8% 　良かったです。

50代 0 0.0% （30代・女性）

60代以上 0 0.0%

無回答 1 5.3% ●もう少し手あそびや一緒に身体を動かすことを

計 19 100.0% 　したかったです。しゃべりの強弱が上手で

　ゆっくりだったので聞きやすかったです。

【この公演をどこで知りましたか？】 （女性）

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 2 10.5%

公演会場HP催し物案内 2 10.5%

知人・クチコミ 2 10.5%

雑誌・情報誌 0 0.0%

新聞 0 0.0%

ポスター・チラシ 10 52.6%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 0 0.0%

SNS（Twitter・Facebook等） 0 0.0%

その他 3 15.8%

無回答 0 0.0%

計 19 100.0%

幼稚園、保育園、図書館

広報くらしき、保育園、当日の会場

アルスくらしき親子劇場　玉島公演

入場者数：58名
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